
Proměňte jarní prázdniny na zimní u nás v Krkonoších 

Naplňte si jarní prázdniny skvělými zimními 

zážitky. Doufejme, že sníh vydrží a po loňské 

neúrodě umožní všem školákům využít volné 

dny tak, jak to máme v Krkonoších nejraději. 

Až se nabažíte sjezdovek i běžkařských tras, 

nalistujte náš článek a nechte se inspirovat 

k dalším dobrodružstvím venku i uvnitř.  

Užijte si dlouhý sjezd na sáňkách i bez 

sáňkařské dráhy 

Pokud jste již vyzkoušeli sáňkařskou dráhu ve 

Špindlu i sáňkařskou cestu z Černé hory, rádi 

se s vámi podělíme o náš oblíbený zimní 

výlet, při kterém si dlouhý sjezd užijete 

dosyta, a navíc si ho můžete zorganizovat 

úplně sami. Potřebujete k tomu jen teplé 

oblečení, dobré boty, termosku s čajem a 

sáňky. Ze Špindlerova Mlýna jezdí pravidelná 

autobusová linka na Špindlerovu boudu. 

Využijte ji a nechte se vyvézt do zimního 

království. Chvíli potáhnete sáňky za sebou 

po cestě česko-polského přátelství. Na 

rozcestí Pod Petrovkou uhnete doleva a 

lesem projdete k Moravské boudě. Tady 

dřina končí. Dál už to bude jen z kopce a vy 

se povezete až na Dívčí lávky. Celkem je sjezd 

dlouhý 3,5 km! Buďte ale opatrní, cestu 

využívají pěší i skialpinisté. Obzvlášť na rozcestí u Davidových bud a při přejezdu silnice nad Dívčími 

lávkami je třeba zastavit včas.  

TIP: O jarních prázdninách se parkoviště ve Špindlerově Mlýně rychle plní. Pokud můžete, využijte 

autobus z Vrchlabí a autem tam vůbec nejezděte. Nejde-li to jinak, sledujte aktuální množství volných 

parkovacích míst na webu www.sluzbyspindleruvmlyn.cz.  

Vystoupejte do prozářených korun stromů  

Stezka korunami stromů Krkonoše je otevřená celoročně. Přes zimu ovšem již druhým rokem přidává 

možnost magických večerních prohlídek, během kterých sice neuvidíte do okolní krajiny, ale užijete si 

tisíce světýlek. Jakmile se setmí, rozsvítí se Stezka v celé své délce. Začnou se po ní procházet medvědi, 

rys, nebo vlk. Kolem středu vyhlídkové věže krouží ptáci. Světýlka se linou po zábradlí stejně jako o 

Vánocích po krbové římse. Všechny 2D a 3D instalace si můžete užít od 18. ledna do 16. března. Stezka 

je v tuto dobu otevřená denně do 20:30 hodin.  

Sklouzněte se na ledu pod širým nebem i pod střechou 

Když mrzne, až praští, najdete v mnoha krkonošských městech a obcích kluziště pod širým nebem. 

Upravují je tu s láskou místní sportovci, spolkaři a nadšenci. V noci za tmy polévají, ráno vyhrnují od 

přívalů sněhu. Pro sebe a své rodiny a přátele, ale rádi přivítají i přespolní hosty s chutí k pohybu. 

http://www.sluzbyspindleruvmlyn.cz/


Přispějte na jejich snažení a užijte si exkluzivní sklouznutí. Taková kluziště najdete v Horní Branné nebo 

v Martinicích v Krkonoších. Venkovní kluziště provozuje také město Špindlerův Mlýn, ale to je díky 

chlazení zamrzlé i při oblevě. Nejvýše položené kluziště najdete v Horní Malé Úpě, konkrétně na 

Pomezních boudách vedle sjezdovky Pomezky. Jediné kluziště na náměstí má Hostinné.  

Pokud počasí zrovna nepřeje, pak využijte zimní stadiony ve Vrchlabí a v Trutnově, časy bruslení pro 

veřejnost si vyhledejte na jejich webových stránkách.  

Svezte se v kovovém korytě 

Z kopce to jde na bobech i jinak. Třeba v korytě bobové dráhy. Krkonošské bobovky všeho druhu jsou v 

provozu celoročně, určitě je vyzkoušejte i v zimě a užijte si výhled na zasněženou krajinu, než se spustíte 

šusem dolů. Vyrazte třeba na tu nejstarší, technicky jedinečnou bobovku ve Špindlu.  

Novinku mezi krkonošskými bobovkami přináší bobová dráha Relaxpark v Peci pod Sněžkou. Podobně 

jako Stezka Krkonoše září tisíci světýlek. Před deštěm a sněhem vás ochrání průhledné kryty, nic tak 

nebude rušit vaši jízdu až do večerních hodin.  

Skočte do pohody v aquaparku 

Kromě mnoha krytých bazénů, ať už veřejných nebo těch hotelových, které můžete ale také v mnoha 

případech využít, doporučujeme dva aquaparky ve Špindlu a jeden ve Vrchlabí. Aquapark Špindl se 

nachází naproti lanovce na Medvědín. Nabízí 3 tobogány včetně člunového, divokou řeku 

nebo vířivku. Wellness centrum Bedřichov zajistí dětem zábavu ve vodním ráji, rodičům odpočinek a 

péči v rámci wellness zóny. V Aquacentru Vrchlabí najdete plavecký i relaxační bazén, tobogán nebo 

divokou řeku.  

Poznejte historii i tradice pod střechou 

Když oblohu zatáhne chumelenice nebo liják schovejte se do některého z krkonošských muzeí a 

připomeňte si naše přírodní, kulturní i historické dědictví. Už jste byli v novém Muzeu Krkonoš ve 

Vrchlabí? Tady se dá s dětmi strávit klidně i půl dne. Expozice je na ně připravená, navíc je zabaví otázky 

na interaktivních tabulích a prvcích i hledání raznic, kterými si vyrazí obrázek do speciální brožurky. Když 

najdou všechny, čeká je na konci prohlídky odměna.  

Pokud vám jedno muzeum na prázdniny nestačí, řekněte si na pokladně o novou vstupenku, která je 

platná ve všech muzeích Správy KRNAP. Kromě toho vrchlabského s ní můžete následně navštívit i 

Krkonošské muzeum v Jilemnici nebo Památník zapadlých vlastenců v Pasekách nad Jizerou. Vstupenka 

je platná 3 dny.  

Celý článek i s odkazy najdete na www.krkonose.eu/zimni-zazitky-bez-lyzi.  
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